

# 永川区举行2026年老干部迎春座谈会

关衷效主持并讲话 蔡焘文良印出席

本报讯(渝西都市报记者 彭禹乔)岁月沉淀,薪火相传。2月4日,永川区2026年老干部迎春座谈会举行。区委书记关衷效,区人大常委会主任蔡焘,区政协主席文良印与老同志们齐聚一堂,喜迎新春、共话发展、展望明天。

区领导李洁、宋文、胡川参加。

会议通报了2025年全区经济社会发展情况。曾祥云、刘祥全、钟代华代表离

退休老同志发言。

关衷效代表区委、区人大常委会、区政府、区政协向长期以来关心和支持永川工作的老同志们表示敬意和感谢。他说,过去一年,永川一手抓产业培育、项目建设,一手抓氛围营造,着力构建“干部敢为敢闯、企业群众敢干敢首创”的生动局面,推动全区经济社会发展稳中有进、提质增效,高质量发展的基础更加稳固、氛围更

加浓厚。成绩的取得,凝聚着老干部们的智慧和力量。

关衷效指出,当前永川多重机遇叠加、发展势头正旺,把握好当前机遇,实现好发展目标,离不开老干部们的持续关心和支持。希望老干部在保重身体、舒心生活的同时,继续为永川发光发热,多传递好声音,多为项目建设提建议,多引荐好资源,为永川发展增添更强劲的动

力。

关衷效表示,区委将一如既往地重视老干部工作,持续用心用情做好服务保障。各单位要高度重视老干部,在政治上更加尊重,在生活上更加照顾,在精神上更加关怀。相关部门要持续强化思想政治引领,深化平台载体建设,优化服务管理,积极营造良好氛围,让老同志们老有所能、老有所成、老有所得、老有所为。

骐骥跃新程 奋进向未来

# 2026永川区迎新春文艺晚会精彩举行

关衷效蔡焘出席

本报讯(渝西都市报记者 陈欣薇 实习生 谢一楠)新春将至,棠城焕彩。2月4日晚,“骐骥跃新程·奋进向未来”2026永川区迎新春文艺晚会在永川文化艺术中心举行。区委书记关衷效,区人大常委会主任蔡焘及全体在永区级领导,和干部群众等共计千余人共同观看演出。

晚会以“策马迎春”为开篇,开场舞《策马迎春万象新》用灵动舞姿勾勒出新春盛景,奏响了奋进序曲。“金蛇辞旧千家乐,骏

马迎春万象新”,主持人饱含深情的开场白,既传递着新春的美好祝福,也回望了2025年永川的坚实步伐。这一年,永川牢牢扛起“加快建设重庆城市副中心、打造渝西国际开放枢纽”两大使命,全面实施永川“二二五”总体发展思路,各项事业硕果盈枝,交出了一份高质量发展的亮眼答卷。

演出节目与城市发展深度融合,亮点纷呈。情景诗画《双城驿路·古道新程》串联永川发展变迁,舞蹈《永立潮头》舞出奋进精气

神,说唱《智汇永川》彰显创新活力。传统文化与现代文明交相辉映,《狮舞高台传薪火》展现非遗魅力,《花好月圆》奏响团圆乐章,小品《新春有“礼”》、舞蹈《踏春》再现“中国最具幸福感城市”的民生图景,机器人小嘟的趣味互动增添科技元素,川剧《醉人的川剧》演绎巴蜀韵味。音乐艺术家降央卓玛登台献唱《卓玛》,动情分享自己眼中的永川发展变化,引发全场共鸣。最后,晚会在《和祖国在一起》的激昂旋律中圆满落幕。

此次迎新春文艺晚会,既是一场辞旧迎新的文化盛宴,更是一次凝聚人心、鼓舞士气的动员大会。晚会通过丰富多彩的艺术形式,全面展现了永川在产业发展、对外开放、科技创新、民生改善、文化传承等方面显著成就,进一步激发了全区人民的自豪感与使命感。站在新的历史起点,永川将以更加昂扬的姿态,唯实争先、砥砺奋进,让重庆城市副中心的蓝图在新征程上绽放更绚丽的光彩。

招商新材技改提质向“新”而行

## “永川造”铝材进军高端赛道

渝西都市报记者 陈欣薇 文/图

新·春 走基层

近日,永川高新区大安工业园区内的招商局新材料科技(重庆)有限公司(以下简称“招商新材”)厂房里,新投用的铝

板带水清洗设备正全速运转。清澈水流精准冲刷刚下线的板材,使其光泽度与洁净度达到精密加工最优标准,为后续高端生产筑牢品质根基。

这一设备的落地,是公司2025年启动的铝板带生产线更新改造项目的关键进展,标志着企业在工艺升级、品质跃迁的道路上实现重要突破。

作为中国第一家中外合资铝加工企业,招商新材四十余年深耕铝板带深冲料细分领域,凭借深厚的技术沉淀,其产品材料性能及表面质量稳居国内领先水平,并成为美的、苏泊尔、格力等优秀企业的合作伙伴和优质供应商。2025年,企业成功获评国家级专精特新“小巨人”企业,创新实力与行业地位获得权威认可。

可。

“老厂房的设备见证了企业成长,但部分关键设备运行年限较长,能耗和精度已难以满足新能源汽车等高端市场需求。”公司总经理张纲治坦言,基于市场需求与绿色发展要求,企业启动铝板带生产线更新改造项目,计划于2026—2027年分步投产。

(下转4版)

## 锐盛动力汽车凸轮轴项目加速推进

本报讯(渝西都市报记者 刘灿文/图)2月2日,位于永川高新区凤凰湖产业园内在建重点工程项目重庆锐盛动力机械有限公司汽车凸轮轴智能制造生产项目正全速推进,力争早日投产达效。

建设现场钢架耸立、机械轰鸣,起降机穿梭作业,工人们有序施工,挖掘机忙着进行地面平整,一派繁忙景象。重庆锐盛动力机械有限公司汽车凸轮轴智能制造生产项目总经理师蒙君介绍,目前项目总体建设进度已超过40%,正在抓紧钢结构安装和地面的平整,还有1号厂房和门卫室的建设,2号厂房的钢结构正在安装,计划今年6月底完工。

据悉,该项目占地面积约44亩,总建筑面积达2.4万平方米。项目建成投产后,预计可形成年产汽车、摩托车凸轮轴200万套、曲轴20万件、集成瓦盖25万件的生产规模,将进一步丰富永川汽车零部件产业链,助力区域制造业高质量发展。

图为重庆锐盛动力机械有限公司汽车凸轮轴智能制造生产项目施工现场。

